



## ИНЫЙ ДОМ

ПРЕЗЕНТАЦИЮ ПОДГОТОВИЛА КОМАНДА «НЕЙТРОНЫ» МБОУ СОШ № 85 Г. ХАБАРОВСК 2016



Наступили времена, которые, казалось, можно было увидеть только в фантастических фильмах. Компания NEITRON изобрела усовершенствованную технику под названием NaviBot Silencio!





Сервис NEITRON Smart Home объединяет в себе умный телевизор, бытовую технику и смартфон, позволяя управлять ими с помощью одного единственного приложения. Например, пользователь может сказать «спокойной ночи» пульту от ТВ, и все остальные связанные с системой устройства, включая, например, лампы NEITRON Smart Bulb и кондиционеры, будут автоматически отключены.



Приложение позволяет проверять статус бытовой техники, когда пользователя нет дома. Например, он может настроить стиральную машину ещё в дороге, чтобы добравшись до неё сразу же загрузить бельё.



## ПОСЛЕДНЯЯ НОВИНКА БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ — РОБОТ ПЫЛЕСОС

Наступили времена, которые, казалось, можно было увидеть только в фантастических фильмах. Компания NEITRON изобрела усовершенствованный робот-пылесос. Круглый и обтекаемый по форме он напоминает камень для кёрлинга. Умная техника под названием NaviBot Silencio является новой серией таких пылесосов. Его предшественником был Navibot. При помощи 39 датчиков, камеры, делающей 30 снимков за секунду, и системы навигации такой пылесос способен создавать карту помещения в формате 3D,
 ○ определять свои задачи и расставлять их по приоритетам выполнения.

## УМНЫЙ ЧАЙНИК



Наша компания представляет вам умный чайник. В качестве канала взаимодействия выбран Wi-Fi, беспроводная передача позволит избежать проблем с прокладкой LAN-кабеля на кухню, требуется лишь наличие точки доступа, давно переставшей быть экзотикой. Не менее важным стал выбор в качестве пульта управления, любых мобильных устройств на базе iOS и Android. Суммарно эти две системы дают примерно 95% рынка мобильных операционных систем. Здесь нет привязки к конкретному производителю смартфонов и требований к железу. Причем, работать эти устройства могут и без подключения к Wi-Fi. И пока остальные только говорят об этом, данные продукты являются первопроходцем на нашем рынке.



Компания NEITRON не собирается останавливаться на достигнутых результатах. Постоянно совершенствуя последнюю линейку моделей данного вида бытовой техники, они стремятся как можно больше облегчить домашний труд человека.



Запуск сервиса в каждой стране будет обеспечен ограниченной стартовой линейкой поддерживаемых продуктов. В Корее ими стали кондиционер Q9000, стиральная машина Bubbleshot 3 W9000, все модели Smart TV 2014 года, часы Gear 3 и все смартфоны с операционной системой версии Android 6.0 и выше. В список планируется включить управляемые дистанционно лампы Smart Bulb и роботы-пылесосы



В дальнейшем компания собирается расширить возможности Smart Home NaviBot Silencio в области безопасности: «умный дом» также может стать охранной и противопожарной системой. Кроме того, NEITRON отмечает, что объединение приборов в единую сеть позволить сделать прорыв в области энергосбережения.

## УМНЫЙ ДОМ СТАЛ РЕАЛЬНОСТЬЮ!

